

# 中编办强调落实乡镇干部编制实名制

据新华社西安4月23日电(记者梁靖)中央机构编制委员会办公室的3个督查组日前对云南、安徽、陕西、辽宁等省份控制乡镇机构编制和实有人员等情况进行了抽查,抽查发现所到乡镇普遍没有落实好国务院关于全面推行乡镇编制实名制管理的精神。为此,中编办强调各地要落实乡镇干部编制实名制并及时公示,让乡镇干部都明白本乡镇干部的编制性质,充分发挥干部对编制管理

工作的监督权,确保乡镇机构编制和财政供养人员在“十一五”期间“只减不增”。中编办监督检查组在抽查中发现,各地仍有部分乡镇存在“超编进人”、编制家底不清、严控编制意识淡薄等问题。尤其是乡镇普遍存在编制实名制管理公示不到位的情况,一些乡镇只是登记了工作人员名字和岗位,并没有说明使用的是行政编制还是事业编制,更没有将编制实名

制进行公示。有些乡镇干部不知道自己已是公务员还是事业编制,甚至一些乡镇的党委书记或者乡(镇)乡也不完全清楚谁是公务员,谁是事业编制。编制实名制,是指将编制管理和人员管理紧密结合,严格按照核定的人员编制数额及编制性质,配备相应的工作人员,实行定编到人,并将编制性质和配备人员名单向社会公示的一种管理制度。

## 新闻快览



昨日,CRH3“和谐号”动车组沿京津城际铁路试运行,试运行时速达到260公里左右。4月11日,国产时速350公里的CRH3“和谐号”动车组在中国北车集团唐山轨道客车有限责任公司下线。首批下线的3列动车组将在北京奥运会前驰骋在京津城际铁路上。[新华社发]

## 斯政府军和猛虎组织发生激战逾百人伤亡

据新华社科伦坡4月23日电(记者 陈占杰)斯里兰卡政府军和反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)23日在北部贾夫纳半岛的穆哈马莱一带发生激烈战斗。斯军方说,猛虎组织方面52人死亡,政府军方面15人死亡,74人受伤。

斯军方发言人纳纳亚克拉说,当天清晨5时30分左右,猛虎组织在穆哈马莱一带向政府军阵地发动攻击,政府军立即进行反击,双方展开激烈战斗。在持续约3个小时的战斗中,政府军向猛虎组织控制区推进了约500米。

## 玻利维亚宣布全国进入卫生紧急状态

据新华社利马4月22日电(记者 刘国强)拉巴斯消息:玻利维亚最近发现一种能导致病人出血死亡的新病毒,于22日宣布“全国处于卫生紧急状态”。

玻利维亚卫生部当天发布公告说,玻中部科恰班巴省查帕雷地区最近发现一种由老鼠传染的新病毒,目前已有3人因感染这种病毒而死亡。

公告指出,科学家们已认定这一新病毒是沙粒病毒的变种,并将它命名为“查帕雷沙粒病毒”。这种病毒内含沙样颗粒,潜伏期为7天至15天,致死率高达30%以上。

## 中国新闻传播学界对西方媒体的恶意攻击作出反应

新华社北京4月22日电 中国高等教育学会新闻学与传播学专业委员会近日发出公开信,对一些西方媒体近期对中国进行完全不顾事实的歪曲报道和恶意攻击作出反应。公开信说,作为中国高等院校从事新闻专业教育的教师,正当我们致力于向学生们讲述尊重人类的文明精神,恪守新闻工作的职业道德,报道公众生存环境的真实变动,促进人类社会的发展进步这些基本理念的时候,我们注意到:一些西方主流媒体面对中国即将举办奥运会,对中国进行完全不顾事实的歪曲报道,对中国人民进行无视人类基本道德的恶意攻击。

公开信说,我们深感,这些报道已经完全违背了国际新闻界公认的新闻职业工作准则和新闻职业伦理规范。

这些报道和言论不仅误导着世界对中国和中国人民的了解,而且正在起着煽动国家、民族之间仇恨的可怕作用。我们很难相信这些做法出自CNN、BBC这样在全世界有影响的新闻机构。公开信表示,作为新闻教育工作者,我们对一些西方媒体这种与世界和平发展潮流相对立、与新闻职业道德精神相背离的行为感到遗憾;作为中国人,我们不能容忍一些西方新闻媒体对中国和中国人民的亵渎。

公开信说,在中国新闻教育的课堂上,我们会让我们的学生阅读一百年前美国密苏里新闻学院的创办者沃尔特·威廉姆斯撰写的《新闻记者的职业》这种充满着正义、善良和智慧的职业道德文献,我们也建议今天CNN和BBC的从业者们重温一下这个历史文

献,领悟其中的精神,理解其中的原则,进而面对神圣的新闻职业道德,反省你们今天在专业领域的所作所为。公开信强调说,我们深信,中国人民渴求和平、渴求发展的欲望是人类文明潮流的组成部分,这个伟大的潮流是不可阻挡的,一切正直的新闻工作者无疑应该推进这个潮流而不是阻挡这个潮流。我们希望所有的职业新闻工作者,坚持真理,报道真实,为促进不同国家、不同民族、不同文化之间的相互了解、和谐相处和共同发展发展竭尽全力。公开信最后说,我们向国际新闻界和我们的人民承诺,我们一定让我们的学生追求真理,探求真相,不容邪恶,推进文明。我们将不遗余力为我们的祖国培养出对人类充满善良、对责任充满敬重、对工作充满热爱的职业新闻人。

## 捷美再次就《美国驻军地位协定》举行谈判

据新华社布拉格4月22日电(记者丁宜)捷美两国有关《美国驻军地位协定》问题的新一轮谈判22日在布拉格举行,双方将主要就税务等问题展开磋商。

捷克国防部发言人奇尔特克当天说,双方将在谈判中解决为基地提供产品和服务的供应商是否缴纳所得税的问题。捷克媒体此前报道,美国方面力争在捷克基地的美方人员不纳税,甚至参与基地建设的美国公司和供应商也不纳税,捷克方面对此表示不能接受。

对此,奇尔特克说,捷方不会接受任何从根本上有违捷克文化和政治背景的条件,捷克谈判代表正寻求同美方达成一个让捷克国内各方都可以接受的协议文本。

据悉,这是捷克和美国就《美国驻军地位协定》问题举行的第7轮谈判,本轮谈判将持续3天到4天。该协议主要解决美军士兵在捷克境内的法律地位、基地内部环保、交通运输、捷克军事专家进驻该基地,以及驻捷基地美国人支付所得税等问题。在上一轮谈判中,

双方因税收和司法责任问题存在分歧未能就协议达成一致。

捷克总理托波拉克本月10日表示,希望《美国驻军地位协定》与捷美反导雷达基地总协定一道在5月初签署。

美国去年1月向捷克提出恢复有关建立导弹防御系统问题的谈判。但俄罗斯对美国此举表示强烈反对,认为这将威胁俄安全构成威胁。最新民调显示,大约70%的捷克人反对在本国建立反导雷达基地,约73%的人认为应就此问题举行全民公决。



昨日,北京奥组委在奥运新闻中心新闻发布厅召开新闻发布会。奥组委票务中心负责人介绍了北京奥运会第三阶段票务销售情况,并在现场展示奥运门票票样。图为第29届奥林匹克运动会门票票样。 [新华社记者 罗晓光 摄]



昨日,北京奥组委执行副主席蒋效愚(左)和中国驻澳大利亚大使章均豪(右)手持火炬走下飞机。当日,北京奥运圣火抵达澳大利亚首都堪培拉。 [新华社记者 戚恒 摄]

## 国际能源论坛对油价持续走高表示担忧

新华社罗马4月22日电(记者杨爱国)为期两天的第11届国际能源论坛22日在罗马结束。大会结束时发表声明强调,与会各方对目前石油价格持续走高表示担忧。声明说,加强能源生产国和消费国之间的对话,能更好地应对各国共同面临的高油价、能源供应安全、环境问题和能源可持续发展等全球性的挑战。声明强调,石油价格应维持在一个令生产者和消费者都能接受的水平上,以确保全球经济增长,这对发展中国家更加重要。声明说,在未来几十年里,全球能源需求将继续增长,新兴经济体和发展中经济体的能源需求增长将

更加明显。与会者强调,为确保向市场提供足够的能源,需要各国在石油和天然气领域增加投资,以减少能源市场的不确定性。声明强调,在可预见的未来,能源生产国和消费国之间的相互依赖将不断增强,而通过国际能源论坛加强生产国和消费国之间的合作、进行有效的对话,是确保能源安全、确定能源共同战略和应对全球气候变化的重要途径。声明指出,目前全球还有约20亿人口不能得到现代的能源服务,需要国际社会共同努力为这些人提供援助,以实现联合国确定的到2015年将世界贫困人口减半的千年发展目标。

联合国副秘书长沙祖康当天在论坛发言时强调,建设可持续的能源未来是各国政府和能源生产企业面临的共同挑战。国际能源论坛在推动能源生产者和消费者对话方面发挥了重要作用。公正、透明和稳定的能源市场,能源生产国和消费国之间的合作,更及时、完整的石油和天然气数据,有利于能源基础设施投资的国际环境,这些因素都有助于建设可持续发展的能源未来。国际能源论坛始于1991年,主要目的是促进能源生产者和消费者之间的对话。第12届国际能源论坛将于2010年在墨西哥举行。

## 欧盟拟修改紧急石油储备制度

新华社布鲁塞尔4月22日电(记者尚军)欧盟委员会22日发起公众咨询活动,准备对欧盟现行的紧急石油储备制度作出修改,以更好地应对高油价时代的形势变化。欧盟委员会说,出于地缘政治等因素,石油供应中断的风险在加剧,而从中期来看,石油供应将难以跟上需求增长的步伐,因此欧盟有必要完善紧急石油储备制度。

欧盟的紧急石油储备制度始建于1968年,与商业库存互为补充,主要是为了在石油供应遭遇严重阻碍时提供缓冲,其主要内容是要求成员国维持可满足90天需求的战略石油储备。欧盟委员会在公众咨询文件中指出,这一紧急石油储备制度已经存在了40年,应当根据欧盟及原油市场的形势变化适时进行调整。根据欧盟委员会提供的方案,90

天的战略石油储备水平被证明是充分的,但在计算方法和储备品种上应有所变化。此外,欧盟委员会还建议,加强政府对部分紧急石油储备的控制,加大对成员国维持储备水平的监督力度和提高欧盟协调应对石油供应危机的能力等。此次公众咨询活动截至6月17日。欧盟委员会表示,将在咨询结果的基础上,于今年下半年提出相关立法建议。

## 宾川举办“迎奥运保平安”消防宣传培训活动

本报讯(通讯员 王德昌 孟祥富)4月19日,宾川县消防大队开展了以“人人参与消防,共筑平安奥运”为主题的大型消防宣传培训活动。来自全县人员密集场所、易燃易爆场所和机关单位、信用社系统的600余人参加了宣传培训活动。此次宣传培训是根据公安部关于奥运消防安全保卫攻坚战部署,县消防大队在开展火灾隐患排查

治理专项行动工作的基础上,本着增强广大人民群众的消防安全意识和消防素质,提高单位从业人员的自救自救能力。连日来,县消防大队精心组织,认真安排,在全县范围内掀起了“人人参与消防,共筑平安奥运”的热潮。在宣传培训活动中,消防支队还派员对前来参加宣传培训活动的人员进行“迎奥运”消防安全知识讲座。授课人列举了近年来省内外发生的重大火灾案例进行分析,吸取教训,针对学校、宾馆饭店、餐饮、商场、超市、网吧等人员密集场所和易燃易爆场所特点,向参加培训人员讲授了消防法律法规、消防基础知识、火灾预

防、报火警、初期火灾扑救及发生火灾后被困人员的疏散自救等消防理论知识。授课教员还就针对单位、场所设置的灭火器、室内消火栓等消防设施器材的维护保养、使用方法等进行了实地操作讲解。县公安消防大队还向参加活动人员展示和讲解了用于灭火、抢险救灾的消防器材装备;参加活动的人员还亲身体验学习了用湿毛巾扑灭液化气瓶泄漏火灾,利用干粉灭火器扑救油池火灾等实战演练,进一步掌握了灭火、逃生自救的基本技能,增强了单位从业人员自救和防控火灾的能力,营造了良好的平安奥运消防安全氛围。



一汽-大众汽车有限公司 吉林 长春东风大街 邮编:130011  
http://www.faw-volkswagen.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0431)85990888 奥标许备[2005]第68号

一元 万全

一汽-大众秉承德国工艺。以科技造就安全,同时提供完全保险服务,让您与爱车相伴更加安心。即日起,只需一元,购买速腾1.6L、2.0L手动档可选三大主险或零利率车贷;购买迈腾1.8T手动档更可获五大主险!超值好礼。更多详情,请咨询各特许经销商。

一汽-大众特许经销商  
大理阿鹏有限责任公司

销售热线: 0872-2312032  
服务热线: 0872-2311810  
地址: 大理经济开发区息龙路